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Ve dnech 28.–29. 11. 2024 navštíví katedru germanistiky Filozofické fakulty Univerzity J. E.
Purkyně v Ústí nad Labem rakouský spisovatel českého původu Michael Stavarič. Rodák z
Brna se na půdu univerzity vrací po deseti letech, kde byl v roce 2014 na katedře
germanistiky hostem u příležitosti slavnostního otevření Rakouské knihovny, která letos
slaví své desetileté jubileum.

V průběhu dvou dnů, které připravila ústecká univerzita za podpory Česko-německého fondu
budoucnosti a Rakouského kulturního fóra v Praze, se veřejnost i akademická obec setkají s
Michaelem Stavaričem na dvou akcích.

První bude dne 28. 11. 2024 od 20:00 h česko-německé autorské čtení v Café Max, během kterého
představí Stavarič ústeckému publiku mimo jiné svou novou básnickou sbírku Die Suche nach dem
Ende der Dunkelheit a také svůj nejnovější román Das Phantom (2023). Čtení bude dvojjazyčné a
volně přístupné široké veřejnosti.

V pátek 29. 11. 2024 bude setkání s Michaelem Stavaričem pokračovat na půdě Filozofické fakulty
UJEP formou mezinárodního studentského workshopu „Překračování hranic a multiperspektivita v
díle Michaela Stavariče“, kterého se zúčastní další dvě univerzity.

„Jsem ráda, že se nám pro tento projekt podařilo získat studující germanistiky z univerzity v
severoněmeckých Brémách a také z Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity v Brně. Společně se
chceme v Ústí věnovat autorovu dílu zejména z pohledu vícejazyčnosti, neboť jeho mateřský český
jazyk ho v tomto směru hodně ovlivnil,“ upřesňuje prof. Renata Cornejo, Ph.D., z katedry
germanistiky FF UJEP.

„Zajímat nás bude také žánrová rozmanitost a formální nápaditost jeho literárních textů, které
zahrnují jak poezii a románovou tvorbu, tak i neuvěřitelně nápaditou a mezigeneračně fungující
tvorbu pro děti,“ doplňuje spoluorganizátorka Julie Adam, M.A. z KGER FF UJEP.

„Doufám, že dokážu účastníky workshopu oslovit a motivovat k interaktivní spolupráci. Slibuji, že to
nebude nuda,“ dodává k plánovanému workshopu Michael Stavarič, který se na setkání se
studujícími i dalšími zájemci o jeho tvorbu v Ústí nad Labem už moc těší.

Odkaz na dvoudenní akci „Překračování hranic a multiperspektivita v díle Michaela Stavariče“.
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